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3. Tekrar Testi

1. £:R — R birim fonksiyon ve f(2x+3)=(a+b)x?+(2a+b)x+2b—c olduguna gére a—2b-+c isleminin sonucu
kagtir?

A) —2 B) —1 C)0 D) 1 E)2

2. Asagida grafigi verilen gergek sayilar kiimesinde tanimh fonksiyonlardan hangisi bire bir fonksiyon olabilir?

A) ’ B) 1 c) !
1 k 9
/
> X > O 5
7o 5 >x | >x
y AY
D) E) h
/ o| N 7 0 > X
m
3. Gergek sayilar kimesinde tanimli f, g, h ve k fonksiyonlari

f(x)=%/x—x>,
g(x)=47"-4%
h(x)=x°—x3+4,
k(x)=x2%—x
biciminde tanimlaniyor.
Bu fonksiyonlardan hangileri tek fonksiyondur?

B)fveh C)gveh D)gvek E) hve k

A)fveg
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4. :R—{a} — R—{b} tanimli bire bir ve érten bir f fonksiyonu verilmektedir.
x-f(x)—1=2x —f(x) olduguna gére a+b kagtir?

A) —1 B) 0 C) 1 D) 2 E)3

5. Girig katinda bulunan bir asansdr binanin en Ust katina ¢ikip iniyor. Bu asansoériin bulundugu yuksekligin ve tikettigi
elektrigin zamana gore degisimi asagidaki dogrusal grafiklerle gosterilmistir.

Yukseklik (m) Tuketilen Elektrik Miktari (watt)
A A
244----- : 40 f------ ,
) 5 16 > Zaman (sn) 5 1I6 > Zaman (sn)

Baslangigta giris katinda bulunan bu asansér en Ust kata ¢iktiktan sonra inerken giris katindan 6 metre yukseklikteki

katta duruyor.

Asansor giris katindan bu kata gelene kadar kag watt elektrik tiiketmistir?

A) 28 B) 30 C) 32 D) 35 E) 38

6. f: K— L veg:M-— N taniml f ve g fonksiyonlari veriliyor.

f= {(_2,_ 3)!(_15_ 1);(0,1 >,(153)5(2,5)’(357>}
9= {(_3’ - 4)! (_2! - 3)5 (o’ -1 )s (3! 2)! (4! 3)}

olduguna gore 2-f-g fonksiyonu asagidakilerden hangisidir?

A) {(0,—1),(8,3)} B) {(-2,18), (0,4)} C) {(8,—3),(0,—1),(8,3)}

D) {(=2,9), (0,—1), (3,12)} E) {(-2,18), (0,—-2), (3,28)}
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7. Asagida her birinin deposunda 45 L mazot bulunan G¢ aracin gittikleri yola goére depolarindaki yakit miktarini gésteren
grafikleri verilmistir.

Mazot (L) Mazot (L) Mazot (L)
A A A
45 45 45
5 175 > Yol (km) 5 1000 > Yol (km) 0 900 > Yol (km)
I. Arag II. Arag IIl. Arag

Bu araclarin depolarinda 27 L mazot kaldiginda |, Il ve lll. aracin gittigi yollar agagidakilerin hangisinde kilomet-
re cinsinden verilmistir.

I. Arag | II. Arag | lll. Arag
A) 675 600 540
B) 675 650 540
C) 450 420 380
D) 450 400 360
E) 360 400 450

8. fve g uygun kosullarda tanimli birer fonksiyondur.

__ 3x _ 2x—1 o .. o . caidiin
(fog)(x)= 20x+1) ve g(x)= x+q °lduguna gére f(x) asagidakilerden hangisidir?
1-x 3x 7x—2 X+1 X+1
A) Z0x+1) B) 22x—1) ©) 20x+ 1) D) 72 E) 2x—1

9. Gergek sayilar kimesinde f ve g fonksiyonlari

f(x)=ax+2
g(x)=2x—Db

biciminde tanimlaniyor.

(fog™1)(x)=2x+8 olduguna gére a+b toplami kagtir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9
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10. iginde 2400 L su bulunan bir deponun bosaltma vanasi agildiginda su miktarinin zamana gére degisimi asagidaki grafik-
te verilmigtir.

Su miktari (L)
A

2400

> Zaman (saat)

o 6
Depodaki su miktar1 2 saat sonra kag litre olur?

A) 2000 B) 1600 C) 1200 D) 800 E) 600

1. f: A— R, f(x)=—3x+8 fonksiyonunun goériintii kiimesi [-13,23] olduguna gore A kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) [-7,5] B) [-5,5] C) [-5,7] D) [-3,7] E) [-7,7]

12.

—4

Yukarida gercek sayilar kimesinde tanimli bir f fonksiyonunun grafigi ve gercek sayilar kimesinde tanimli

g(x)=— %x +6 fonksiyonu veriliyor.

(f'og)(2)+(g"of )(—4)

.. . . "
Buna gore (gof)(2) + (fog)(4) isleminin sonucu kagtir?
A 12 B) 3 ) & p) & E) 4
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13. Bir sehirde taksilerin taksimetre agilig Ucreti 4,60 TL'dir. Gidilen her kilometre i¢in 3,40 TL alinmaktadir.

Buna gore bu sehirde taksiye binen bir kisi, indigi yerde taksiciye 59 TL 6dedigine gore ka¢ kilometre yol gitmis-
tir?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18

14. Yuksekligi 20 cm olan ve igerisinde 5 cm yukseklikte su bulunan dikdértgenler prizmasi seklindeki bir akvaryumun tama-
mi su ile doldurulacaktir. Doldurulan her bir litre su ile akvaryumdaki suyun yiksekligi 0,5 cm artmaktadir.

Buna gore akvaryumdaki suyun yiiksekliginin, akvaryuma doldurulan su miktarina gore degisimine ait grafik
asagidakilerden hangisidir?

A)  Yikseklik (cm) B) Viiksekiik (cm) C)  Yiksekiik (cm)
A A A
20-----0000 : | : 1| SR :
5 E . |
: > Miktar (litre L Mi i ’ > Miktar (litre
5 15 (litre) 5 30 Miktar (litre) 5 15 iktar (litre)
D) viiksekiik (cm) E) viiksekiik (cm)
A A
20 20

L5 Miktar (litre)

> Miktar (litre) o 30

O 20

15. R —R, f(x)=% fonksiyonu bire bir ve érten olduguna gore f ' (a+10) ifadesinin degeri kagtir?

A) 17 B) 18 C) 19 D) 20 E) 21
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16.

17.

Sifreli mesajlari gdndermede ve ¢ézmede kullanilan yontemlerden biri de fonksiyonlardir.

Asagida alfabemizdeki her harfe bir sayi karsilik getirilmistir.

A 1 G 9 N 17 U 25
B 2 H 10 o) 18 0 26
C 3 | 11 o) 19 Y 27
C 4 i 12 P 20 Y 28
D 5 J 13 R 21 z 29
E 6 K 14 S 22
F 7 L 15 S 23
G 8 M 16 T 24

Tablodaki her harfe karsilik gelen sayilar igin f(x)=2x+7 fonksiyonu tanimlansin. Bu fonksiyon yardimiyla bir
kelimedeki harflere karsilik gelen sayilarin bu fonksiyon altindaki goriintiisii o kelimenin sifresi olsun.

Ornegin; f(V)=1(27)=2-27+7=61 oldugundan V harfi 61 sayisi ile sifrelenmektedir.
Buna gore 63—-9—-35—-29—-53—-39—-9-35 seklinde sifrelenmis kelime asagidakilerden hangisidir?

A) YAKINMAK B) YAKINSAK C) YAKISMAK
D) YAKLASIK E) YAKLASIM

Gergek sayilar kimesi Uzerinde f fonksiyonu

2x+8, x=<-1
f(x)=1 5—-x, -1<x<4

11-2x  x>4
3 )

biciminde tanimlaniyor.
Buna gore f(a)=0 denklemini saglayan a degerlerinin toplami kagtir?

A 2 B) 5 o) W D) 5 E) 1
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18. Agagida f fonksiyonunun grafigi verilmistir.

2
T >» X
) N  Y=f()
. f@+f'@a
B I kagtir?
una gore 1(2)+ (fof)(2) isleminin sonucu kagtir

A) -5 B) -3 C) —1 D) 3 E)5
19. y=1f(x) fonksiyonunun grafigi y eksenine gore simetriktir.

f(x)+4x% =3f(—x)+6 olduguna gore f(—3)+f(3) toplami kactir?

A) =30 B) —15 C)o D) 15 E) 30

20. Gergek sayilar kimesi tizerinde taniml f ve g fonksiyonlari veriliyor.
(1 og)(x)=f(x)—29(x) ve f(x)=3x+4 olduguna gore g~ (10) degeri kagtir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

21. f:R — R dogrusal bir fonksiyondur.
f(1)=7 ve f(4)=13 olduguna gére f(9)+f1(7) toplami kactir?

A) 20 B) 22 C) 24 D) 30 E) 38

* Cevap anahtarina ulasmak
=3 icin karekodu okutunuz.
Pt




